

## У Киркорова свой самолет, а Пугачевой на телефон не хватает

После скандала с ростовской журналисткой Ириной Ароян и решения покинуть сцену Филипп Киркоров снялся в избитом виде для журнала «ОМ», а также собрался ехать в Японию для изучения икебаны и в Тибет за просветлением. Видимо, именно для этого Киркоров купил самолет. Свой выбор он остановил на модели Cessna Citation III. По некоторым данным, за этот реактивный двухмоторный восьмиместный самолет было заплачено десять миллионов долларов. А вот Алле Пугачевой отключили городскую и междугородную телефонную связь в ее загородном доме на Истринском водохранилище. По словам сотрудников компании «Ростелеком», они не раз письменно предупреждали помощников певицы о задолженностях, общая сумма которых составила около 10 тысяч рублей.

*Рубль вырубел -  
в заоч. 15 ок.  
с. 27*